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Prešov, jún 2026 – Rektor Prešovskej univerzity v Prešove Dr.h.c. prof. PhDr. Peter Kónya,
PhD., prijal v utorok na pôde univerzity generálneho konzula Ukrajiny Volodymyra
Kamarčuka. Išlo o jeho prvú oficiálnu návštevu Prešovskej univerzity po opätovnom
otvorení Generálneho konzulátu Ukrajiny v Prešove.

Stretnutie sa uskutočnilo pred otvorením tradičného podujatia Juniáles, ktoré univerzita každoročne
organizuje pre svojich zamestnancov. Rokovanie sa nieslo v duchu vzájomného spoznávania,
prehlbovania spolupráce a diskusie o aktuálnych témach týkajúcich sa ukrajinských študentov
študujúcich na Prešovskej univerzite.

„Išlo o prvú oficiálnu návštevu nového generálneho konzula Ukrajiny na Slovensku po
opätovnom otvorení prešovského generálneho konzulátu. Popri vzájomnom zoznámení sme
diskutovali najmä o ukrajinských študentoch, o otázkach a problémoch, s ktorými sa môžu
počas štúdia stretnúť. Dohodli sme sa na pokračovaní vzájomnej komunikácie a udržiavaní
pravidelného kontaktu,“ uviedol rektor Prešovskej univerzity prof. Peter Kónya.

Významnou témou stretnutia bola aj podpora ďalšieho rozvoja Inštitútu ukrajinistiky Filozofickej
fakulty Prešovskej univerzity, ktorý dlhodobo zohráva dôležitú úlohu v oblasti vzdelávania,
vedeckého výskumu a rozvoja slovensko-ukrajinských kultúrnych a akademických vzťahov.

Prešovská univerzita patrí medzi vysoké školy, ktoré dlhodobo vytvárajú podmienky pre štúdium
zahraničných študentov vrátane študentov z Ukrajiny. Univerzita zároveň podporuje medzinárodnú
spoluprácu a rozvoj partnerstiev so zahraničnými inštitúciami v oblasti vzdelávania, výskumu i
kultúrnej výmeny.

Stretnutie potvrdilo spoločný záujem o ďalšie prehlbovanie spolupráce medzi Prešovskou univerzitou
a Generálnym konzulátom Ukrajiny v Prešove, a to najmä v oblastiach podpory študentov, rozvoja
akademických kontaktov a posilňovania slovensko-ukrajinských vzťahov.
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